
—r— Umrl je dne 16. t. m. v Leoni-
šču v Ljubljani vpokojeni profesor Jožef 
Celestina, star 68 let. Pokojnik je bil dolgo 
vrsto let izvrsten profesor matematike na 
ljubljanskem učiteljišču, a je moral iti v 
pokoj, ker je oslepel. Pozneje mu je tudi 
obolela noga tako, da so mu jo morali od
rezati. Profesor Celestina je za Močnikom 
preskrbel Slovencem nekaj učnih knjig v 
matematiki. Ob svoji mučni bolezni se je 
še pred smrtjo spomnil C. M. D. ter ji vo
lil 50 K. — Bil je res izboren pedagog, od
ločno naroden, napreden in značajen mož. 
Bodi mu blag spomin! 

—r— V kranjskem šolstvu se gode 
čudne reči. Zavladale so prave turške raz
mere. Več povemo prihodnjič! 

—r— Uradna okrajna učiteljska kon
ferenca za Radovljiški okraj se vrši letos 
dne 7. decembra na Jesenicah. Poleg obi
čajnih točk sta na dnevnem redu še sle
deči temi: 1. »Zgodovina in zemljepis kot 
celota v ljudski šoli z ozirom na moderne 
sedanje zahteve.« 2. »Nemščina kot učni 
predmet v ljudski šoli.« 

—r— Ljudsko šolstvo. Učiteljica An
gela Kuhelj v Mokronogu ima zaradi bo
lezni dopust ter je na njeno mesto ime
novan za suplenta Ivan Stegovec, bivši 
suplent v Cadežu. Na mesto učitelja 
Maksa Tschinkel, ki je v svrho študij na 
dopustu, je imenovan za suplenta v Ko
privniku abs. učiteljski kandidat Adolf 
Schwehla in na mesto učitelja Henrika 
pl. Turzanskega, ki je dobil v svrho študij 
dopust, za suplentinjo v Dolgi vasi absol
virana učiteljska kandidatinja Ema H6
nigmann. Nadučitelj Ivan Polak v Št. Vidu 
pri Zatičini je dobil zaradi študij dopust 
ter ga bo nadomeščala bivša suplentinja 
prj Sv. Križu Marija Ditinger. Na mesto 
učiteljice Ivane Jager, ki ima zaradi študij 
dopust, je imenovana za suplentinjo v Za
gorju absolvirana učiteljska kandidatinja 
Olga Zajec. Absolvirani učiteljski kandi
dat Ludovik Gornik je imenovan za pro
vizoričnega učitelja na osemrazredni de
ški ljudski šoli v Spodnji Šiški. Na ljud
skih šolah so imenovani: Franc Trošt za 
učitelja v Hrušici; Ivan Tavčar za nad
učitelja na Brdu; Pavla Dežman za uči
teljico v Gorjah; Viljem Mazi za učitelja 
in Adela Martine za učiteljico v Dobre
polje; Friderik Sadar za učitelja v Koro
ški Beli; Makso Kalan za nadučitelja in 
Marija Pleško za učiteljico v Nadanjem 
selu; Ivan Pirnat za nadučitelja v Mokro
nogu; Albin Sajovic za učitelja v Mirni; 
Aleksander Jeločnik za učitelja, Kristina 
Satler in Marija BabnikRajar za učite
ljici v Št. Vidu pri Ljubljani; Marija Ur
šič za učiteljico v Št. Vidu pri Vipavi. 

—r— Umrla je v Ljubljani 27 let stara 
Roža Petričeva, učiteljica v Dvoru pri 
Žužemberku. 

Kranjske vesti. 


